

二维码房展特刊第三批中奖名单出炉

抽奖活动还有一周就截止了

本报济宁9月17日讯(记者 刘守善) 8月28日,济宁楼市首份二维码房展特刊隆重上市,一时间全城纸贵,这份特刊不仅让读者们感受到了新的阅读体验,还有机会赢得大屏智能手机。三周以来,本报工作人员从今日运河网站管理后台中已整理出1500余名读者留下的联系方式,并通过专业抽奖软件抽取了首批幸运读者,此次抽出的是第三批中奖名单,他们将分别获得大屏智能手机和专业耳机奖品。

8月28日,由齐鲁晚报·今日运河、今日运河网联袂打造的《掌心

上的全民房展——济宁楼市二维码全景房展》与广大读者见面,特刊一上市,立即受到广大读者、房企的追捧,也掀起了全城“扫码”热潮。在办公室里、在车上,或者宅在家中,读者们纷纷拿起手机,在这份特刊上“逛逛”济宁的楼市。“没想到,二维码技术和房产结合在一起。读报纸、扫二维码,不仅能逛逛咱济宁的楼市,还有机会中大奖。”8月28日,读者陈先生拿到这份特刊,就立即扫码。

不仅如此,本次活动在今日运河网特别开通的抽奖互动栏目中,每天

有数百名读者登陆网站,不少读者纷纷留下了姓名和联系方式,参与抽奖活动。截至9月17日下午,抽奖栏目已被热情的读者留下了近1500条留言信息。

17日下午,本报工作人员再次将所有参与留言的读者联系方式输入抽奖软件中,并将上期已中奖的读者信息删除后,随机抽取了3名幸运读者,其中,一等奖1名,奖品为宏图三胞提供的大屏智能手机一个,二等奖2名,他们将各获得由宏图三胞提供的精美耳机1个。

如果您今天没有中奖,不要遗憾,

也不要灰心,本次活动将持续到9月24日,在这期间,读者每天都可以“扫”个过瘾,或登录今日运河网站(<http://yunhe.qlwb.com.cn/>)提交联系方式,都有机会赢得奖品。

本期中奖读者,请于9月20日至太白楼路67号宏图三胞一楼领取,领奖时需要携带本人身份证和手机,他人不可代领,逾期不领作废。

第三批中奖名单:

- 一等奖:
赵* 158645***78
- 二等奖:
134022***11
150697***78

联系电话:0537-2366549 13188818955

亿丰时代广场二期正式启幕 “我和亿丰一起升级”——一期业主访谈录

亿丰时代广场是金宇路上具有划时代意义商业项目,作为金宇路上最大的城市综合体,亿丰时代广场二期的商业规划有国际购物中心和城市商业步行街等中高端商业项目,与亿丰一期国际商品城形成差异化的定位,未来将成为一座真正意义上的城市综合体。亿丰二期将继续引领金宇路商圈变革,这样的变革必然孕育着难得的商机。

郭先生是亿丰时代广场一期项目的业主,投资了商铺自营体育服装。自从得知亿丰二期的项目启动的消息,他第一时间来到了亿丰时代广场的售楼处。在售楼处详细了解了亿丰二期项目后,郭先生当场拍板,再定下400平米左右的商铺自营,同时还要购买一套135平米的住宅。在采访中郭先生告诉记者:“亿丰一期运营的就很成功,我自营的体育服装生意也很不错,现在二期项目引进了银座商场,对金宇路商圈的影响是巨大的,我十分看好亿丰时代广场今后的发展前景,

所以一定要抢占先机,再定下400平米的商铺进行品牌升级。”谈到在亿丰买住宅,郭先生更是有自己的看法,“当时购买一期的时候我就非常看好这个项目,现在都知道金宇路是济宁未来重点打造的商圈,亿丰二期的商业主打中高端,银座已经进驻,二期的前景更好。我在亿丰一期项目时就抢先买了商铺,二期再买一套住宅,无论是在此居住还是投资,生活便利增值的潜力也非常大。现在城市中心的几条道路天天堵车,无论是上下班还是购物娱乐都很麻烦。金宇路升级改造后,亿丰时代广场这儿的交通十分便利,住这儿,出门不堵车,再加上自己的生意也在这边,照顾起来很方便。我这是生活事业都和亿丰一起升级啦。”

和郭先生想法一样的一期业主还有很多,记者在售楼处遇到的李先生正在仔细的看着房型。李先生在亿丰时代广场购买了商铺自营,经营的十分成功,早在购买一期商铺时,李

先生就听说了二期项目会有住宅,和家人商量后,李先生就一心一意的等着亿丰的二期。“听说户型出来了,我专门跑来看看,在这里住,做生意也方便,而且金宇路商圈越发展越好,今后会发展成不亚于太白路的金圈,我可要早买,也算是家庭投资了。亿丰集团向来都非常重视我们,这次还专门针对我们老业主有个团购的政策,尽早买价格上肯定要优惠的更多。”

据了解亿丰时代广场二期工程已经正式启动,营销中心重装开放,亿丰时代广场二期正式启幕。在中秋佳节来临之际,亿丰时代广场为感恩广大老业主的支持,精心准备了丰厚的中秋大礼包;同时推出老客户团购优惠,老客户正式开始团购预约。亿丰时代广场还将住宅组团的命名权交给客户,拿出重金设立重奖,开启住宅组团的有奖征集活动。亿丰时代广场一系列的大举措大活动让金宇路更加商机勃勃。

金宇建材城 “9.20”开业大典

找熟人?找朋友?找关系?都不如这次!
济宁家居业龙头企业金宇家居精品建材城B馆9月20日开业大典,与近1000家一线家具、建材工厂承办,共同打造的“9.20开业大典·厂价直供会”,即将在2013年9月20日于济宁金宇家居广场隆重举行。

本次“9.20开业大典·厂价直供会”活动汇集国内1000家一线家居品牌,全部与其工厂直接签订协议达成促销。众所周知,金宇家居大市场25万平方米的大规模、立体式、多功能、高档次家居建材流通航母,品牌汇集,种类繁多,金宇家具城、灯饰橱柜窗帘城、金宇精品建材城A馆、金宇精品建材城B馆、文化艺术博览交易城、板材市场、型材市场、石材精品展厅,水暖管件市场等,雄厚的实力决定其强大的资源整合及品牌服务管理能力。这次举行的“9.20开业大典·厂价直供会”是金宇家居将其众多品牌进行资源整合,场内全部品牌都将全部推出工厂直销价进行抛货销售。

据金宇家居透露,本次举办“9.20开业大典·厂价直供会”活动应该算是本年度最大的家居促销大礼包了。通过厂价直供礼、开业贺喜礼、开业免单礼、开业订单礼、开业明星礼、厂家特供礼等“特惠六重礼”保证了本次活动为名副其实、不可复制的实惠选择。让济宁广大市民能第一时间以最实惠超值的价格买到他们最理想的产品,真正做到福享全民。商场还透露,本次金宇家居“9.20开业大典·厂价直供会”主要目的在于:在当前经济疲软的形式下,进一步拉动济宁当地的经济消费,活跃整个家居市场。另一方面,也为了再度回馈所有的济宁市民,将“感恩济宁、回馈市民”这一永恒不变的主题持续到底,坚信到时定会让广大济宁市民心满意足的买到自己称心如意的家居产品。(金宇)



家装墙漆选购有窍门

人流量较大的房间宜选用耐污染,耐老化,保色性好的涂料。按地区的气候特点,南方宜选用防潮,防霉性好的涂料。北方宜选用低温施工性好的涂料。

墙面漆的一些窍门。
选品牌。目前涂料市场上假冒产品情况严重,几乎所有造假的都是用真桶来灌假漆,这样你即便是打800防伪电话也查询到是真的,只不过是那些造假者从外面收购的别人用过的真货空桶而已。有的假货的盖子是真的,有的假货连盖子都是真的。因此,消费者购买油漆时应尽量选择信誉好的正规经销商购买具有相应品牌的油漆产品,若发现质量问题则可及时投诉与换货。时下比较热门的有多乐士、立邦、骆驼漆等品牌。

看包装。正品的包装一般都没有出现粘有涂料、凹凸、锈蚀等情况,而且密封性良好。目前市面部分假货的盖子是真的,甚至有的假货连盖子都是真的,但是一般密封性不可能像真货那么好。另外,在保质时间和生产日期的印刷质量方面也要多加留意,假货一般把真桶上面的日期刮去而留下一些痕迹。

看是否足量。据介绍,一般正品给的油漆量都会根据不同容量规格进行灌装,而且一般量比较足,假货一般会在容量上做偷工减料的“手脚”。据此,消费者购买时可将每罐拿出来摇一摇,若摇起来有“半桶水”般的声响,则多数表明分量不足。

看漆面质量。一般而言,在经专卖店专用机器摇匀后,主漆表面不会出现硬皮现象,而且应该色泽均匀、无杂质,具有良好的流动性。在施工效果来看,墙面色彩应该光泽均匀、覆盖性良好且气味温和。

金宇家居文化艺术博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL

经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线:400-189-0537

高品质4K智能大屏体验 海信发布 VIDAA、VISION智能“双子座”新品

9月13号,海信VIDAA、VISION智能“双子座”新品发布会在北京举行。海信两大系列智能新品覆盖39寸至85寸10多个规格,将智能、4K、大屏主流技术完美融合并充分体现海信特色。

海信电器全球产品总监简志敏博士对VIDAA、VISION两大系列产品做了讲解介绍,并从“画质≠屏”、“性能≠配置”、“电视≠手机”三个维度讲述了海信做智能电视的态度和标准,指出高品质用户体验是衡量智能电视产品价值的唯一标准,它包括一流的画质体验、简单易用的智能体验以及完备的服务保障系统。

海信此次推出的85、75寸超大屏幕产品是海信最新显示技术的代表作品,这两款产品应用了海信自主研发的画境引擎技术,在画质表现上达到百万级对比度,可以给消费者带来影院级视觉体验。

75、85寸超大屏产品软件系统上采用海信VISION操控系统,其中85寸产品在业界率先采用4K UI,并将Vision TV升级到2.0版。Vision TV 2.0做了149项改进,在电视汇、多屏互动,影视搜索,NFC“一触即发”技术等多个方面实现升级,用户体验大幅提升,可谓行业最先

进的智能电视系统。

海信本次发布的K680系列4K VIDAA产品是今年五一成功推出的K600系列VIDAA产品的升级之作。4K VIDAA屏幕分辨率可达3840*2160,首次实现了USB、HDMI接口的4K读取,并首家为用户提供豆角、ZAKKA两款4K应用。对于用户而言,4K不再仅仅是一块屏幕,而是完整的观看体验。4K VIDAA在硬件配置上也有很大提升,拥有强劲的双核CPU四核性能GPU,运行速度更快,可轻松运行狂野飙车7等大型3D游戏。软件系统方面,4K VIDAA沿用“四键直达”的标识性操控设计,这种颠覆传统的智能电视极简操控方式至今仍未被超越。

此外,海信特别强调完备服务系统的重要性。简志敏谈到,电视不是用了一年就会换的智能手机,它要满足普通家庭7-10年使用期的寿命需求。海信在全国拥有完善的售后服务网络中心,并于今年7月宣布推出“30天包退包换”的售后服务政策,比“7天包退、15天包换”的国标延长了一倍多,海信遍布全国的服务网络也是海信智能电视用户体验保证的重要组成部分。



龙发装饰济宁公司店庆9周年 中秋国庆双节优惠活动

在中秋国庆双节之际,济宁龙发装饰公司推出了特大优惠政策,定金有礼,基础装修有礼,主材家居还有礼。本次活动,龙发装饰不仅为龙发装饰消费者提供家装抄底价折扣,还联合主材打造盛大优惠活动,旨在让消费者用优惠的价格得到最完美的家装体验。同时总部设计师亲临现场,为您演绎家的艺术。首席设计师领衔设计师小组与您面对面交流,为您量身定做,细节也动情。

活动期间交够活动定金1000元,龙发装饰赠送“开荒保洁”一次;前三家交定金者由“南方金牌施工队长”带队施工,龙发装饰济宁公司工程部总经理现场签定“施工责任书”,亲自监督施工质量与工程进度;让您真正享受到高品质的超值家装服务。

同时量房、效果图、预算、设计费全免;材料运输费4%、材料损耗费4%、工程管理费18%全免;立邦净味全效二合一每平方米原价13元,店庆价9元。

店庆期间,龙发整体橱柜、大衣柜、实木复合烤漆平板门、厨卫集成吊顶都会推出前所未有的低价。活动期间,龙发装饰还联合名牌家居品牌推出特价活动,格莱美钛镁合金隔断门、雪雨卫浴虹吸式马桶都以最底线的价格给龙发的客户提供优惠。龙发装饰集家居设计服务、工程设计服务、家居体验式卖场、家居设计、服务研发、家居产品于一体,消费者可以在这里享受从设计到成品一站式服务的便捷。明明白白消费,清清楚楚装修,质量看得见,工期看得见,材料看得见,施工看得见,居住舒适看得见……将装修进行到底,让消费者充分拥有自己的装修知情权,这一切都在龙发装饰经典演绎!

龍發裝飾

以质量取胜 做放心工程

地址:洗河路圣德大厦3楼(东门上)
电话:0537-2839777